IIpoBepka cTaTUCTUYECKUX THIIOTE3

IIpoBepka runoTe3bl 0 HOPMAJIBLHOCTH pacnpenaeaeHust
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MeTox BbIYHC/IEHHS TEOPETHYECKUX YACTOT HOPMAJIBLHOTO pacnpeaeieHust
1. Bech uHTEpBaN HAOMIOAaEMBIX 3HAYCHUI pa30ruBaeM Ha [ MHTEPBAIOB OJJUHAKOBOW JUTHHBI:
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2. BoluuciseM BEIOOPOYHOE CpeHEE 3HAUEHHE U OLEHKY JUCIIEPCHH.
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6. Ompenensem Xy (¥>K) a) Mo TaGmmIie 6) EXCEL: X12.0BP.IIX(«, k).

2 2 .
7. Ecma Xy < X (a,k) , To mer ocHoBaumii OTBEPrHYTh TUIIOTE3Y H 0

3aodaua 1. Vicxoas U3 TUIIOTE3bl 0 HOPMAJIILHOM paclpelelIeHUH FeHEpalbHON COBOKYITHOCTH,
BBIYMCIIEHBI TEOpeTHYECKHE YacTOThl m'. Mcrions3ys kputepuid [Iupcona, npu ypoBHE 3HAYUMOCTH
0,05 mpoBepUTH ATy TUIIOTESY.
m 6
m' 7

12
13

14
15

19
17

15 9 5
16 8 4

3aodaua 2. Vicxons 13 TUIIOTE3bI 0 HOPMAJIBHOM pacIpelelIeHUH FeHEpalbHON COBOKYITHOCTH,
BBIYMCIICHBI TEOpeTHYECKHE YacTOThl m'. Mcrionb3ys kputepuid [Iupcona, npu ypoBHE 3HAYUMOCTH
0,01 mpoBepUTH 3Ty TUIIOTESY.
m 6 8
m’ 5 7

13
12

15 8 5 5
14 9 6 7

3aodaua 3. Vctionw3ys kpurepuii [Tupcona, npu ypoBHe 3Haunmoctd o=0,05 mpoBepUTh THNOTE3Y
0 HOPMaJILHOM pacipe/ielleHUH TeHepalbHOI coBOKyIHOCTH X 110 BhIGopke oobema 11 = 100,
M3BJICYEHHOW U3 ATON COBOKYITHOCTH:
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3aodaua 4. Vicnionb3ys kputepuii [lupcona, npu yposne 3Haunmoctu 0,05 npoBepuTh THIIOTE3Y O
HOpPMaJIbHOM pacIipeieIeHU r'eHepaaIbHOM COBOKYMTHOCTH X 1O BbIOOpKe o0bema n = 80,
W3BJICYEHHOW U3 DTOU COBOKYITHOCTH:

a,+a,, |8+12|12+16 |16+20 | 20+24 | 24 +28

m, 8 15 25 20 12

1

Kpnrauecxkne TouKN pacnpexcacnun x*

.

Uneae Yposeubh SNRTHMOCTMN X

crenenef

caolonm s
d 0,91 0,025 0,05 0,95 0,975 0,99
1 6.6 5,0 3.8 0,0039 | 0,00098) 0,00016
.92 9,2 7.4 6.0 0,103 0.051 0,020
3 it,3 9.4 7.8 0,352 0.216 0,115
4 13,3 11,1 9.5 | 0,711 | 0,484 | 0,297
5 15,1 12,8 11,1 1,15 0,831 0,554
6 16,8 14,4 12,6 [,64 1,24 0,872
T | 18,5 16,0 14,1 2,17 1,69 1,24
8 20,1 . 17,5 15,5 ‘2,73 2,18 1,65
9 21,7 19,0 16,9 3,33 2,70 2,09
10 23,2 20,5 18,3 3,94 3,25 2,56
] 24.7 21,9 19,7 4,57 3.82 3,05
12 26,2 23,3 21,0 5,23 4,40 3,57
13 7.7 24,7 2.4 5,89 5.01 4,11
[ 29,1 26,1 23,7 6,57 5,63 4,66
15 30,6 27.5 25,0 7,26 6,26 5.23
6 32.0 28,8 26,3 7.96 6,91 5,81 -
l.?' 33,4 30,2 27,6 8,67 7,56 6.41
18 3.8 . 31,5 28.9 9,39 8,23 7,01
19 36,2 32,9 30,1 10,1 8,91 7,63
| 37,6 34,2 3.4 1109 9,59 8,26
21 38,9 - 35,5 32,7 11,6 10,3 8,9
» 40.3 36,8 33,9 12,3 11,0 9,51
4] - 41,6 38,1 35,2 13.1 11,7 10,2
™ 43.0 39,4 36,4 13,8 12,4 10,9
2% 44,3 40,6 37,7 | 14,6 13,1 11,5
s "515 *! lg 33.9 Iﬁ," 13,3 !21-2
b/ 47.0 43.2 40,1 16,2 14,6 12,9
23 48,3 4.5 41,3 16,9 15,3 13,6
9 49,6 45,7 26 |17,7 16,0 14,3
20 50,9 47,0 43,8 | 18,56 16,8 15,0
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Uepes AHann3 TaHHBIX
IIpoBepka rumnores 0 paBeHCTBE AUCHEPCHH

3adaua 5. 1o n1ByM He3aBHCUMBIM BbIOOpKaM, 00BEMBI KOTOPBIX 1, =9 U n,=16, N3BICYEHHBIM U3

HOPMAJIbHBIX TEHEPAbHBIX COBOKyMHOCTeW X W Y, HaWJCHBI HMCIPABJICHHBIC BBIOOPOUYHBIC
2_ 2_

mucnepeun s; =34.02 u s;=12.15. IIpu yposne 3Haunmoctu 0,01 npoBeputs HyneByr0 runoresy Hy:

D(X)=D(Y) npu xoukypupytouiei runorese H;: D(X)>D(Y).

Omeem: Fuu5i=2,8; Fip(0.01; 8; 15)=4. Hetr ocHOBaHUIi OTBEpraTh HyJIE€BYIO TUIIOTE3Y.

3aodaua 6. I1o 1ByM He3aBHCUMBIM BBIOOpKaM, 00bEMBI KOTOPBIX 7, =14 1 n, =10, N3BJI€UEHHBIM U3
HOPMAJIbHBIX TEHEPAbHBIX COBOKyMHOCTeW X W Y, HaWJCHBI HCIPABICHHBIC BBIOOPOUYHBIC



mucniepcun s;=0,84 u s:=2,52. Tlpu yposHe 3HauuMocTH 0,1 MpOBepUTH HYJEBYIO THTIOTE3y Hy:
D(X)=D(Y) npu konkypupyromieit runoreze H;: D(X)£D(Y).
Omeem: Fuc:=3; Fip(0,05; 9; 13)=2,72. HyneByo TUIIOTE3y CIEAyET OTBEPTHYTb.

3aoaua 7. Ha 1ByX TOKapHBIX CTaHKax oOpadaTbIBaroTcs BTYJKH. [IpoBepsiss TOUHOCTH TOKapHBIX
CTaHKOB, 0ToOpano18 aetaieii, 00pabOTaHHBIX HA TIEPBOM CTaHKe, U 13 geraneit, o0pabOTaHHBIX Ha
BTOpOM cTaHKe. [lo JaHHBIM BBIOOPKH OIICHEHBI CTaHIApTHBIE OTKIOHEHHsS Kak 1,8MM u 3,0MMm
COOTBETCTBEHHO. MOJKHO 7M1 Ha OCHOBE BBIOOPOYHBIX MAaHHBIX TpH ypoBHe 3HauumocTH 0,05
YTBEP)KIaTh, YTO MEPBBII CTAHOK TOYHEE.

Otser: F, =2,78> F_ =2,38. MoxHo.

B

3aoaua 8. ]IByms MeTonaMu NPOBEACHBI M3MEPEHHs OJHOM M TOH ke (PU3UYECKON BETHMYUHBI.
[Tonyd4eHs! ciaenyromue pe3yIbTaThl:

JUTSL TIEPBOTO CIIOCO0a U3MEPEHUS:

Xi 9,6 10,0 9,8 10,2 10,6;

JUISE BTOPOTO CII0c00a U3MEpEeHHUS:

Vi 10,4 9,7 10,0 10,3.
MOXHO JIM CYMTaTh, 4TO 00a MeTo/Aa O0ECIeYMBAIOT OJMHAKOBYIO TOYHOCTh WM3MEPEHHM, €CIIH
NPUHATH YpoBeHb 3HaunMocTu o=0, 1. [Ipeamonaraercs, 4To pe3yabTaThl pacipeeeHbl HOPMaJIbHO
U BBIOOPKH HE3aBUCUMBI.
Omeem: Fuas,=1,48; Fip(0,05; 4, 3)=9,12. Her ocHOBaHUI OTBEpraTh HYJEBYIO TUIIOTE3Y, HUHBIMU
CIIOBaMU, UCIIPABJICHHBIC TUCIIEPCUH OTIMYAIOTCS HE3HAYUTEIbHO W CIEJOBATEIbHO 00a METOoxa
00€eCTIeYrBarOT OIMHAKOBYIO TOYHOCTh H3MEPCHHUH.

IIpoBepka runore3 0 CpaBHEHUM CPEeIHUX 3HAYCHHUH
(He3aBHCHMBIC BBIOOPKH)

3aoaua 9. I1o n1ByM HE3aBUCHMBIM BBIOOpKaM, 00BbEMBI KOTOPLIX 7, =40 u n, =50, U3BICYEHHBIM
W3 HOPMANBHBIX T'€HEPaTbHBIX COBOKYITHOCTEH, HaiimieHsl BbiOOopounble cpemmme: X =130 u
¥y =140. T'enepansubie mucnepcun D(X) = o, =80, D(Y)= o, =100. TpebyeTcs npu ypoBHe
snaunmoct 0,01 mpoBeputs HyneBytoo runoresy H,:M(X)=M(Y) npu KOHKypupyromen
runoreze H, : M(X)#=M(Y).

Omeem. Ny =5, N, =258. HyneByio rumorey orBepraeM. BpiGopounble cpenHue

Pa3INYaA0OTCA 3HAYUMO.

3aoaua 10. Tlo Bibopke o0beMa 1, = 30 HaiineH cpeanuit Bec X = 130T u3aenuii, M3roTOBIEHHBIX
Ha MEepPBOM CTaHKe, MO BBIOOpKe oObeMa n, =40 Haiinen cpenuuii Bec y =125T1 wu3menui,
M3TOTOBJEHHBIX ~HAa  BTOPOM  cTaHKe. IeHepambhple gucrmepcun  D(X)=o] = 6027,
D(Y) =0, =802". Tpebyercs mpu yposHe 3HaumMocTH 0,05 TPOBEPUTH HYJIEBYIO THIIOTE3Y
H,:M(X)=M(Y) npu xoukypupytomei runoreze H,: M(X)# M(Y). Ilpexnonaraercs, 4ro
ClTy4JaiiHbIe BEJTMYMHBI paclpeaeseHbl HOPMAIbHO U BEIOOPKH HE3aBUCHMBI.

Omeem: Ny =125, N, =196 HyneByro runoresy orsepraem. CpepHuil BeC U3ICNHIT pa3anyaeTcs

3HA4YUMO.

3aoaua 11. Tlpu ucnbITaHUU ABYX TUIOB (DMIBTPOB JJIsI OYMCTKH BO3ayXa B oObemax 50 mTyk
IIOJIy4€Hbl CpeJHUE 3HaueHus 4yucTtoThl Bo3ayxa 0,92 m 0,96 coorBercTBeHHO. IIpoBeputs mpu



ypoBHe 3Haummoctu 0,05, ABISETCS JIM PAcXOKICHHE 3HaYeHWdH X ®W ) CilydaifHbIM, €Ciu

paccunTaHHbIE 3HaUEHUs Aucnepcuil coorseTcTBeHHO paBHbI 0,09 u 0,04 cOOTBETCTBEHHO.
OTBeT: pacxox1eHUs HE3HAYMMBbI, 00a GUIBTPA KaYECTBEHHO OJJUHAKOBBI.

3aoaua 12. B 3amoBenHHUKE MPOBOAWICS MOHUTOPHUHT pacTUTEIbHOCTH. Ha mpoOHO# rmmommanu
U3MEPSUTHCh JUAMETPhl CTBOJIOB KOPEMCKOTO Keapa B CAHTUMETPAX, IMOCJIE Yero ObUIM COCTABICHBI
CTaTUCTUYECKUE PAIBL:

1995r.

xi |12 |16 |20 |24 |28 |32 [36 [40 |44 |48 |52 |56 [ 60 |64
mi |2 |3 20 |10 |16 [32 |20 |15 |0 |3 4 [0 |0 1

2005r.
xi [12 |16 [20 |24 |28 |32 [36 [40 |44 |48 |52 |56 [60 |64
mi |2 |3 7 8 8 125 |18 119 |7 |0 |5 0 1 0

[IpoBeputh mpu ypoBHe 3HaunmMocTu 0,05 mpouzonuIM JM W3MEHEHUSI B JUAMETPaX CTBOJIOB
kopeiickoro keapa. (H, : M(X)=MY),H,:M(X)=M(Y))

Omeem: npouzouinio

3aoaua 13. 1o nanubiM BeIOOpKHU 13 10 mpo0O ObUTM pacCUMTaHBI CPEAHSS KOHIICHTPAIUS aHHOHHBIX
[TAB, paBnas 2,5 mr/n, u ucnpasineHHas aucnepcusi, paBHas 0,3. [locne BHeceHHss U3MEHEHUH B
TEXHOJIOTHYECKUH MPOIECC, MOBTOPHO MpoBeiau 12 mpoO, B pe3ysbTare KOTOPBIX PacCUUTAIH
CPEIHIOI0 KOHIIEHTpauuio aHMOHHBIX [IAB u ucnpaBieHHyI0 OUCIEPCUIO, KOTOPHIE COCTABWIIM
cootBercTBeHHO 2,Imr/m u 0,4. Ilpu ypoHe 3HauumocTu 0,01 3HAYMMO 1M PACXOXKICHHE B
koHueHTpanusax [TAB 1o u nocne BHeCeHHs] U3MEHEHU.

Omeem.:

3aoaua 14. Cepus u3 5 3aMepoB COACPKAHMS 3arPS3HSIONIECTO BEIIECTBA B CTOYHBIX BOJAaX
HpeANpUATHsS IOKa3ana, YTo cpeHee 3HaueHue X = 7.3 mr/nnpu s, = 2.5mr/in. Eciu

(oHOBBIE (HauanbHbIE) 3HAUEHUs 5 P00 Moka3anu 3HaueHue y = 5.3 mpu s, =1.5, 10
3HAYMMO JIU MOoJTy4eHHoe npeBbimenue. [punsars a = 0,05.

Omeem: He 3HAYUMO.

3aoaua 15. B nepBoii cepun HabmoneHu# 3 12 mpod comeprkaHue 3arpsi3HAIONIETO BEIIECTBA B
IIOYBE OLIEHUBAETCA Kak X = 6 MI/KT mpu s, = 3Mr/kr. Uepes mecsn B cepuu u3 16 npod 3tu

NOKa3aTeau COCTaBWIM Y = 8MI/KI mpHu s, = 2Mr/kr. IlpoBepbTe, mpou30LuIO U 3a MecALl
YBEIMYCHHUE 3arpsi3HEHHS TOYBBI TPH ypoBHE 3HaunMocT « = 0,05.

Omeem. MPOU301LIO.

3aoaua 16. [Tpon3BeneHbl 1Be BHIOOPKH ypOiKas MIIEHUIIBI: IPU CBOEBPEMEHHON YOOpKe ypoxkas u
yOOpKe ¢ HEKOTOpHIM OMO3JaHHeM. B mepBoM ciyyae mpu HaOJIOJCHUU § Yy4aCTKOB BBIOOpPOYHAs
cpenHss ypokaifHOCTh cocTaBuia 16,2 1/ra ¢ onenkoit aucnepenn 13,32 (1/ra)’. Bo BTopoM ciyuae
1py HabII0IeHUH 9 y4acTKOB yposkaitHocTs 13,9 11/ra ¢ onenkoii mucnepenu 5,57 (1/ra)’. Ha yposhe
3HayuMoctu 0,05 BBIICHUTH BIIMSHUE CBOEBPEMEHHOCTH YOOPKHM ypoxKasi Ha cpelHee 3HaueHHe
YPOXKaNHHOCTH.

OTBeT: UMeroITrecs: BHIOOPOYHBIE JaHHBIE HAa ypoBHE 3HaYUMOCTH 0,05 HE MO3BOJIAIOT CUUTATH, YTO
HEKOTOpPOE 3ala3/bIBaHue B CpOKax YOOpPKM OKa3bIBaeT CYIIECTBEHHOE BIIMSHUE HA BEIMYUHY
ypoxas.

3aoaua 17. ViccnenoBanach 3aBUCHMOCTh HEKOTOPOTO IMapaMeTpa, XapakTepusyromiero 3¢hdext
U3y4aeMOro BO3JIEHCTBHSA, ISl IBYX IPYII MAIIMEHTOB, PA3IMYAIOLINXCS TPYNION KpoBbio. B 00enx



_ 5 —
rpymnmax 010 B3STO 1O 10 MAIMEeHTOB U MOTYYEHBI PE3YIbTaThI X =84c S 1 =2,28m, YV=11,0c¢

2
S, =3,10. TIposeputh m1pu ypoBHe 3HaYUMOCTH 0,05 ABISIOTCS JIM Pa3InyKsl CPEIHUX 3HAUCHHI

3HAYMMBI.
OtBeT: pa3HHIIA MEXAY CPEAHUMH B JIBYX CPAaBHHBAEMBIX TPYMIIaX CTaTHCTHYECKH JOCTOBEPHA HA
ypoBHe 3Haunmoctu 0,05.

IIpoBepka runore3 0 3HAYECHUHU CPeTHEH

3ao0aua 18. Tlo pesynbraram 7 =9 3aMepoB yCTaHOBJIEHO, YTO CPEIHEEC BPEMS HM3TOTOBIICHHS
neramu X = 48 c. [Ipeanonaras, 4To BpeMst M3TOTOBJIEHUS — HOPMAJILHO pacIipe/ieicHHas CyJaiHas
BENMUKHA C Auciepereiil 0 = 9 ¢? Ha yposHe 3Haunmoct o = 0,05 pemmts, MOXKHO I IPHHSTH
50 B kauecTBe HOPMATUBHOT'O BPEMEHHU (MAaTEMAaTUYECKOTO OXKHIAHUS ) N3TOTOBICHUS JeTaIH?
Omeem: Henb3s NPUHATH 32 HOpMaTuB 50c (runoresy F, oTBepraem).

3aoaua 19. Jlucnepcus reHepaibHONM coBOKynmHOCTH paBHa 100. Beibopka o0bemMoM 25 equHUIl U3
3TOM COBOKYIHOCTH Jajla CPEAHIO apu(MeTHUECKyt0, paBHYI0 17. MokeM MBI IPUHATH THIIOTE3Y
H,:M(X)=21 npu xouxypupyromeii runorese [, : M(X)# 2] npu ypoHe 3HaumMocTH
0,05?

Omeem: HE MOKEM.

3adaua 20. B MOIIOYHOM OTAENE YHUBEpPCAaMa IIPOU3BENEHO KOHTPOJIBHOE B3BEILIMBAaHUE
mectHaanarh 200-rpaMMOBBIX MTaY€K TBOPOTA M YCTAHOBJICH, YTO UX cpeAHuid Bec 196r. Menemxkep
OTJieNa BBIJIBUTAET MPEAIOI0KEHHE O HeToOPOCOBECTHOCTH MOCTaBIIMKa (3aHMXkaeT Bec). [Ipas nun
on? Ilo pesynbTaraM B3BEIIMBaHHs PacCYMTaHo, 4to § = 4r. [IpUHATH ypoBEHb 3HAYMMOCTH
a=0,01

Omeem: MOIO3pEHMSI MEHE)Kepa OIlpaBAaHbI.

3aodaua 21. IIpoeKTHBIM KOHTPOIUPYEMBIN pasMeEp U3JEINM, N3TOTOBISEMBIX CTAHKOM-aBTOMAaTOM
paBeH 35 mm. M3mepenus 20 ciydaifiHO OTOOpaHHBIX U3JICITUH JaJIA CIAEAYIOIINE PE3YIbTaThI:
KOHTPOJIMPYEMBbIii pasmep X, 34,8 34,9 |350 | 351 |353

4HUCII0 M3JIEUI M1, 2 3 4 6 5

MO’HO 7 cKa3aTh, YTO CTAHOK 00ECIeuynBaeT MPOEKTHBINA pazmep u3Jenuil. Y poBEeHb 3HAYMMOCTH
IPUHATH PABHBIM (X = 0,05.

Omeem: MOXHO.

3adaua 22. XpoHoMmeTpax 3aTpaT BpeMeHH Ha cOopKy y3na mamuusl 72 = 20 crnecapeii mokasan,
uto cpennee Bpems X = /7 munyt, a S =2,0 MuHYyTH. MOXHO Ha ypOBHE 3HAYUMOCTH

a =0,01 cuurars 80 MuHYT HOpMaTHBOM (MaTEMaTHYECKMM OKHIAHHEM) TPYAOEMKOCTH. (

H,:M(X)=80 H,:M(X)#80).
Omeem: runotesy H  orsepraem.

3aoaua 23. TlpousBoauTen HOBOTO BHUJIa HYpodeHa YTBEPKIAIOT, YTO OH CHUMAET T'OJIOBHYIO
6osmb 3a a, =10 munyr. CnyuaifHas BbIOOpKa 7 =16 4YeJIOBEK, CTPAJAIOUIUX TOJOBHBIMHU
00JsIMU TTOKa3ajia, 4YTO HOBBIA THUIl Hypo(eHa CHUMAET roJIOBHYIO 00Jb 3a X = 12 MHMHYTHI pU
s =4.0munyThl. [IpoBepbTe Ha ypoBHe 3HaunMocTH « = 0,05 cnpaBenIMBOCTb YTBEPKACHUS

MIPOU3BOAUTENCH HypO(dEeHa O TOM, UTO 3TO JIEKAPCTBO U3JIEUYUBACT TOJOBHYIO 001b 32 10 MUHYT.
(Hy:M(X)=a, H,:M(X)>a,)

Omeem: yTBEpKIEHUE CIIPABETUBO.
3aoaua 24. Ha nByx aHaIMTHYECKUX BECaxX, B OJHOM M TOM e TMOpsIKe, B3BemeHb! 10 mpod
XMMHYECKOI'0 BELIECTBA U MTOJIy4YEHBI CIEAYIOLME Pe3yIbTaThl B3BEIIMBAHUH (B MI):



X 25 30 28 50 20 40 32 36 42 38

Y, 28 31 26 52 24 36 33 35 45 40

IIpu ypoBHe 3HauuMoctu 0,01 ycTaHOBUTB, 3HAUMMO WJIM HE3HAYMMO Pa3InyaloTCs PE3yJIbTaThl
B3BCILIMBaHMI.

Omsem: d =—0,9 s, =251 T,=113 T

Kp,08ycm

= 3,25 Pe3ynbTaThl B3BEIINBAHUS PA3TUYAIOTCS

HE3HAYMMO.
3aoaua 25. Ousznueckas MoAroToBKa 9 CiopTCMEHOB Oblila MPOBEPEHA NPY MOCTYIUICHUH B
CIIOPTHBHYIO IIIKOJY, a 3aTEM I10CJIe HEeJleNIn TPEHUPOBOK. MITOTH MpoBEepKH B Oauiax OKa3alnch

CIIETYIOIINMH:
Jlo 76 71 57 49 70 69 26 65 59
ITocne | 81 85 52 52 70 63 33 83 62

Tpebyetcs mpu ypoBHe 3HaunMocTd 0,05 ycTaHOBHUTH, 3HAYMMO WM HE3HAUYMMO YJIYYIINAIACh
¢du3nueckas NoJAroToBKa CIIOPTCMEHOB.

Omeem: HeT OCHOBaHMI CUUTATh, YTO (PU3WUYECKAsI TOJATOTOBKA YIyUITNIaCh.

3aoaua 26. Xumuyeckas 1a0opaTopus MPOU3BEIa B OJHOM M TOM XKe MOPSAIKE aHanu3 § mpod
MOYBHI JIBYMsi MeTOJaMH Ha Haiuuue BeniectBa @. [lonyuens cnenyromue pe3ynbrathl (B %):
[TepBblii METOX 1,5 2,0 1,6 2.2 2.4 1.4 1,8 2,0
Bropoii meTog 1,5 |22 1,4 2,5 2,9 1,6 2,0 2,4
Tpebyercst mpu ypoBHe 3HaunMocTd 0,05 yCTaHOBUTE, 3HAYUMO JIM WIH HE3HAYMMO Pa3IHYaloTCs
CpeIHuE pe3yIbTaThl aHAU30B.

OtBeT: d =-2 s, = 3% TB =257 T =2,36. Pe3ynprarsl aHANIM30B pa3inyaroTCs

Kp ,08ycm

3HA4YUMO.



Tabnuna 2 3Havenuid pynxknun Jlannaca O(x)=

2

: je_tz dt
0

J2n

X D (x) X O (x) X d (x) X @ (x)
0,00 | 0,0000 | 032 [ 0,255 | 0,64 | 02389 | 096 | 03315
0,001 | 00040 | 033 | 01293 | 0,65 | 02422 097 | 03340
0,02 | 0,0080 | 034 | 0,331 | 0,66 | 02454 | 098 | 03365
0,03 | 00120 | 035 | 0,368 | 067 | 02486 | 099 | 0,3389
0,04 | 0,0160 | 036 | 0,406 | 068 | 02517 | 1,00 { 03413
0,05 | 00199 | 037 | 01443 | 0,69 | 02549 | 101 | 03438
0,06 | 00239 | 0,38 | 0,1480 |.0,70 | 02580 | 1,02. | 03461
0,07 | 00279 | 039 | 01517 | 0,71 | 02611 | 1,03 | 0,3485
0,08 [ 0,0319 | 040 | 0,0554 | 0,72 | 02642 | 1,04 | 03508
0,09 | 0,0359 | 041 | 0,0591 { 0,73 02673 | 1,05 | 03531
0,10 | 0,0398 | 042 | 0,1628 | 0,74 | 02703 | 1,06 | 073554
001 | 00438 | 043 | 01664 | 0,75 | 02734 | 1,07 | 03577
012 | 00478 | 044 | 0,1700 | 0,76 | 0,2764 | 1,08 | 0,3599
0,13 | 0,0517 | 045 | 01736 | 0,77 | 02794 | 1,09 | 0,3621
0,14 | 0,0557 | 046 | 01772 } 0,78 | 02823 | 1,100 | 0,3643
0,15 | 0,0596 | 047 | 0,1808 | 0,79 ] 02852 | 1,11 | 0,3665
0,16 | 0,0636 | 048 | 0.1844 | 080 | 02881 | 1,12 | 03686
0,07 | 00675 | 049 | 0,879 | 081 | 02910 ] 1,13 | 03708
0,08 | 00714 | 0,50 | 01915 | 0,82 {02939 | 1,14 | 03729
0,09 | 00753 | 0,51 | 0,950 | 0,83 | 02967 | 1,15 | 0,3749
020 | 00793 | 0,52 | 0,985 | 084 | 02995 | 1,16 | 0,3770
0,21 | 0,0832 | 053 | 02019 | 085 | 03023 | 1,17 | 03790
022 | 00871 | 054 | 02054 | 08 | 03051 | 1,18 | 0,3810
0,23 | 0,0910 | 055 | 02088 | 087 | 03078 | 1,19 | 0,3830
0,24 | 0,0948 | 056 | 02123 | 088 | 03106 | 1,20 | 0,3849
0,25 { 0,0987 | 057 | 02157 | 089 }0,3133 | 1,21 | 03869
026 | 0,026 | 058 | 02190 | 090 | 03159 | 1,22 | 0,3883
027 | 0,064 | 0,59 | 02224 | 091 | 03186 | 1,23 | 0,3907
028 | 0,103 | o060 | 02257 | 092 {03212 | 1,24 | 03925
029 | o,0141 | 061 | 02291 | 093% (03238 ) 125 | Q73944
030 | 01179 } 0,62 | 02324 | 094 | 03264

031 | 01217 | 063 | 02357 | 095 | 03289




X @ (x) X D (x) X d(x) | -x D (x)
126 103962 {159 |04441 |1,92 |04726 | 2,50 | 0,4938
127 10,3980 | 1,60 |04452 1193 |0,4732 [252 0,494
128 103997 {161 04463 194 |04738 |2,54 104945
129 | 04015 J1.62 |04474 1195 [04744 |2,56 | 04948
130 104032 163 |04484 |1,96 | 04750 | 2,58 |04951
131 | 04049 J164 |04495 1197 {04756 | 2,60 | 04953
132 104066 |1,65 |04505 198 |04761 |2,62 |0,4956
133 04082 |166 |04515 |199 |04767 |2,64 |04959
134 104099 1,67 {04525 |2,00 |04772 2,66 | 04961
135 04115 168 04535 [202 |04783 |2,68 | 0,4963
136 104131 |1,69 04545 |204 |04793 |2,70 | 0,4965
137 (04147 J170 |04554 |2,06 |[04803 {272 |0,4967
138 | 04162 |171 {04564 2,08 |04812 |2,74 04969
139 | 04177 |12 |04573 2,10 | 04821 2,76 | 04971
140 |04192 1,73 104582 2,02 {04830 |2,78 | 04973
141 (04207 {174 04591 |24 [0,4838 |280 | 04974
142 104222 J1,75 04599 2,16 |04846 | 282 | 04976
143 104236 |176 |04608 |2,18 | 04854 | 2,84 | 04977
144 104251 f1,77 04616 {220 |04861 | 2,86 | 04979
145 | 04265 |178 (04625 222 |04868 | 2,88 | 04980
(46 04279 |179 [04633 |2,24 | 04875 | 290 | 0,498
147 04202 |180 (04641 226 |0.4881 | 2,92 | 04982
148 | 04306 | 181 |04649 [2,28 |04887 J2,94 | 04984
149 104319 |182 |04656 230 | 0,4893 2,96 | 04985
150 {04332 |1,83 [04664 }232 04893 1,98 | 0,4986
151 | 0435|184 |04671 |234 04904 3,00 | 0,49865
152 {04357 |185 (04678 236 | 0.4309 3,20 | 0,49931
1,53 10,4370 | 186 04686 238 |04913 3,40 | 0,49966
154 104382 |187 [04693 ]2.40 04918 |3.60 | 0499841
155 |04394 |88 | 04699 |2.42 04922 13,80 “33323
5o |04t | 189 |o4r06 |244 | 0492111 400 3'199991
S PN R RV TER PY I LN RO Bovesed
1,58 L:ijw 191 | 04719 |2.43 04934 | 500~ |0,
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IIPHJ/IOKEHHE 7

Kputnyeckne touxmu pacnpeneacuns F dnumepa — Cuenexopa

(kl—tmc.no creneHel cBo6oan Gonbuiell JHCNEPCHH,
ks—uuncao crenenefi cBo60AL MeHblIENl AHCMEPCHH

Yporenb 3HaunMocTH @ =0,01

| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 ‘ 12
4052] 4999] 5403} 5625| 5764| 5889| 5928] 5981 6082| 6106
98,49]99,01|99,17/99,25}99,30:99,33199,34/99,36|9 41(99,42
34,12130,81(29,46|28,7128,24/27,91|27,67]|27,49 27,13|27,05
21,20{18,00{16,69{15,98{15.52{15,21{14,98{14,80 14,45|14,37
16,26}13,27}12,06}11,39]10,97}10,67]10,45{10,27 9,96/ 9,89
13,74{10,92| 9,78] 9,15| 8,75| 8,47| 8,26] 8,10 7,98 7,79 7,72
12,25/ 9,55| 8,45| 7.85| 7.46| 7,19] 7,00 6,84 6,54| 6,47
11,26| 8,65 7,59] 7.01| 6,63 6,37] 6,19] 6,03] 591 574 5,67
10,56| 8,02| 6,99 6,42] 6,06] 580| 5.62] 5,47 5,18] 5,11
10,04] 7,56} 6,55] 5.99] 5.64] 5,39] 521} 506] 4,95 4,78| 4,71
9,86 7.20{ 6,22 5.67| 5.32| 5.07| 4,88 4,74 4,46| 4,40
9,33| 6,93] 595| 5,41] 5,06| 4,82] 4,65] 4,50 4,22| 4,16
9,07] 6,70] 5,74] 5,20] 4,86] 4,62] 4,44] 4,30 4,02| 3,96
8,86| 6,51| 5,56| 5,03| 4.69| 4,46] 4,28} 4,14 3,86| 3,80
8,68| 6,36| 542| 4,89 4,56| 4,32 4,14] 4,00 3,%] 3,67
8,53| 6,23| 5,29] 4,77 4.44] 4,20] 4,03] 3,89 3,61} 3,55
8,40| 6,11] 5,18| 4,67| 4,34] 4.10 3,93| 3.79 3.52| 3.45

Yposensv sunaunmoctn aa==0,05
ky

1 2 3 4 5 ] 7 8 9 10 11 12

161 ] 200 216| 225 230 | 234 | 237| 239 | 241 | 242 243 | 244
18,51b|9,m 19,16/19,25]19,30{19.33{19,36{19,37{19,38{19,39{19,40| 19,41
10,13} 9,55| 9,28| 9,12| 9,01 8,94] 8,88| 8,84| 8.81| 8,78| 8,76| 8,74
7.71] 6,94} 6,59] 6,39]| 6,26] 6,16] 6,09 6,04] 6,00 596] 593 591
6,61| 5,79] 5,41 5,19| 5,05] 4,95 4,88] 4,82| 4,78 4,74| 4,70| 4,68
5,99| 5,14] 4,76 4,53] 4,39] 4,28 4,21| 4,15| 4,10| 4,06 4,0:ti 4,00
5,59| 4,74| 4,35 4,12| 3,97| 3,87| 3,791 3,73| 3,68] 3,63] 3,60| 3,57
5,32| 4,46| 4,07| 3,84] 3,69] 3,58] 3,50| 3,44 3,39] 3,34| 3,31| 3,28
5,12| 4,26 3,86] 3,63| 3.48| 3,37 3.29| 3,23| 3,18] 3,13| 3,10| 3.07
4,96| 4,10 3,71| 3,48| 3,33| 3,22] 3,14| 3,07] 3,02| 2,97| 2,94 2,91
4.84] 3,98 3,59l 3,36{ 3,20{ 3,09] 3,01 2,95' 2,90 2,86 2,82 2,79
4,75| 3,88| 3,49| 3,26| 3,11] 3,00] 2,92] 2,85| 2,80| 2,76] 2,72| 2,69
4,67| 3,80| 3,41| 3,18] 3,02| 2,92 2,841 2,77| 2,72| 2,67| 2,63| 2,60
4,60] 3,74| 3,34| 3,11| 2,96] 2,85 2,77| 2,70] 2,65| 2,60 2,56] 2,53
4,54| 3,68 3,29] 3,06] 2,90] 2,79] 2,70| 2,64] 2,59] 2,55] 2,51 2,48
4,49] 3,63| 3,24 3,01| 2,85] 2,74] 2.66] 2,59] 2,54] 2,49| 2,45| 2,42
4,45' 3,99] 3,20] 2,96] 2,81} 2,70] 2,62] 2,55 2,50 2,45| 2,41] 2,38
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